

微事件

女民警连续加班 网友赞“辛苦了”



圈引发不少网友点赞。

采访

10月18日上午,记者联系到了这篇文章的作者——市公安局顺河分局老街警务队女警詹怡红。文章写的是詹怡红最近工作和生活中的一些片段,情真意切。这篇文章被她发到微信朋友圈后,引发不少网友点赞。网友纷纷表示“辛苦了”,并对民警们坚守岗位、默默奉献的精神表示敬佩。

“一连三个晚上都没有回家,第一次写这么长的文章,确实是有感而发。”詹怡红告诉记者,这段时间她婆婆生病,丈夫要照顾婆婆,而她工作繁忙无暇顾及家庭,孩子中午放学后,只能自己在家下泡面吃。

“我看了文章后,确实感触很深,这些事情我们都经历过。”老街警务队教导员李振华告诉记者,老街警务队处于闹市区,还有火车站和汽车站,地理位置特殊,工作责任大、任务重。詹怡红在老街警务队做内勤工作,已经两年时间了。内勤工作很琐碎,所有的数据、报表、材料等汇总都要通过她的手,还要参与执勤,确实忙碌。

不少网友看过文章后纷纷点赞,对民警的付出表示理解和支持。网友“萍儿”说:“确实不容易,看得眼泪汪汪!”网友“谷红”说:“你们的艰辛和默默付出让我感动,以前没有怎么接触过警察,不太了解,谁知道你们付出了这么多,向你们致敬,辛苦了。”

本报征集老人“微心愿” 重阳节我们将帮您实现

本报讯(记者朱红)一套过冬的棉衣、一辆助行的小推车、一副老花镜、一个取暖的小炉子、一个收音机、一个血糖仪……这些不起眼的小物件,可能会温暖老人的整个冬天。

10月28日九九重阳节来临之际,漯河日报联合昌建·沁源和等爱心企业为那些儿女不在身边的空巢老人,以及一些无儿无女的孤寡老人实现“微心愿”。

这也是市委宣传部、市委老干部局、漯河日报社等单位共同发起的2017“情暖重阳 尊老孝亲”主题系列活动其中一个环节。

本报现面向全市征集空巢老人或孤寡老人的心愿。本次征集活动,第一批拟在全市范围内,寻找30位65岁以上的空巢老人或孤寡老人,请他们说出“微心愿”。

在重阳节当天,我们将为这30位老人送上心中所想的礼物,满足他们的心愿。同时还将为他们送上一份“健康体检大礼包”,共同欢度重阳佳节。

如果您是孤寡老人或空巢老人,或你熟悉的人符合条件,那么就快来报名或帮他们报名吧。报名电话:3139148、13938036898。

老太晕倒火海 邻居奋力救出

□本报记者朱红

事件

10月2日,临颍县台陈镇后杨村83岁老太梁自香家里失火后,她从火海中救出了两个重孙,自己却被烧成重伤(详见本报10月12日04版)。10月16日,记者了解到,救出孩子后,老太因体力不支,晕倒火海,好邻居韩风云见老人没出来后,冲进火海奋力把她救出。

采访

“非常感谢我家的好邻居韩风云,要不是她冲进火海中把母亲拉出,后果不堪设想。”10月16日,梁自香的儿子杨得照告诉记者,老太年龄大了,当她拼命救出俩重孙后,体力不支,已经处于昏迷状态。再加上烧伤后精神状态一直不好,所以就没提这个事儿,这两天老母亲稍微好点了,忽然想起来是邻居韩风云救了她。

10月16日,记者通过电话联系上了韩风云,这时她正在洛阳照看孙子。韩风云今年55岁,她家住在梁自香家后面。10月2日早晨,她出门准备去自家地里,突然看到邻居家炕屋里浓烟四起,就赶紧奔了过去,大声喊“救人”。她看到梁自香把一个孩子抱了出来,返回去救另一个孩子。救出最后这个孩子时,韩风云赶忙接过孩子,放到安全地方后,就又拐了回来。她看到梁自香没有出来,就冲了去找她。“当时屋内到处是浓烟,呛得人直咳嗽。我看到她在里屋门框处,已经不知道往外跑了。我就急忙把她往外拽,好在及时把她救了出来。”韩风云向记者回忆说。

“老人太可怜了,浑身上下烧得都没好的地方了,双眼都睁不开了。”韩风云说,“这是人命关天的事,再说我们都是邻居,正好赶上了,是谁都会去救的,这很正常。”

八旬老人迷路 路人热心相助

□本报记者于文博

事件

“我母亲外出时迷路了,还下着雨,幸亏有位好心人将她送到了派出所,真是太感谢这位好心人了。”10月18日,市民王女士告诉记者,随后派出所联系到她,她顺利地接回了已八旬的母亲。

采访

王女士家在源汇区问十乡骆坡村,10月17日中午,她在厨房做饭时,80岁的母亲没有打招呼,就自己出了门。“我妈最近在我家住,有轻微的老年痴呆症,我一会儿没看她,她就自己出门了。”王女士说,“我吓了一大跳,赶紧给亲戚朋友打电话,让大家都出门去找。”

王女士一家人四处寻找老人,但都没有线索。下午近2点时,王女士接到了问十乡派出所的电话。一位民警告诉她,她的母亲被一位好心人送到了派出所,让她去接老人回家。王女士和家人随即赶到派出所,见到了母亲。“民警说是一位姓李的好心人将我妈送来的,真的特别感谢他。”王女士说。

据了解,这位好心人名叫李永辉,今年40多岁,是一名教师,家在市区建设路居住。10月17日中午,李永辉开车经过问十乡政府附近时,见到一位老太太冒雨站在路边。“我停车一问才知道,老人迷路了。”李永辉说,为了尽快找到老人的家人,他开车将老人送到了问十乡派出所,请民警帮忙。民警与老人的家人取得联系后,他就离开了。

妈妈去商场 孩子锁车内

单独留孩子在车内太危险 家长切莫大意



山路与黄河路交叉口附近一家商场购物后,便去地下停车场准备开车回家。

在她开车门时,隐约听到了孩子的哭声。“我抬头看了一圈也没有看到人影,仔细再听,哭声像是从车内传出来的。”网友“知足常乐”说,她循着哭声查看车辆,最终在一辆白色轿车里发现一名男孩。

“透过玻璃往里望,轿车里没有大人,只有一个两三岁的小男孩跪坐在后排座位上,边哭边叫妈妈。”网友“知足常乐”说,当时停车场的人很少,她喊了几声也没人答应。看到孩子痛哭,她想先打开车门安慰孩子,但发现车门锁着,打不开。

“我看到车前方贴有联系电话,就拨通了上面的电话,联系了车主。”网友“知足常乐”说,几分钟后,两名年轻女子慌慌张张地跑过来,其中一名女子连忙打开车门,抱起了里面的孩子。简单交谈后,她才得知年轻女子在商场内为孩子挑选衣服。

按照网友“知足常乐”提供的电话号码,记者联系上了那名女子。“我都不好意思再提这件事了,是我太大意,以后再也不敢把宝宝一个人锁车里了。”这名女子说,“前几天我在商场给宝宝买了一件外套,他穿着太大了。当天中午在外面跟朋友吃饭时宝宝睡着了,回来的路上经过商场时,我就图省事,把宝宝放在车内,跟朋友一起去楼上跟商家换衣服了。没想到还不到20分钟宝宝就醒了,我现在想想还后怕。”

□本报记者杨光

原帖

“窗外的雨淅淅沥沥地下了一整天,今天是连续加班的第三个晚上……请了几个小时的假,晚上赶回家看看。因为从今晚开始,连续几天都要在工作岗位上,无法回家了……”10月18日,这样一篇文章在微信朋友圈

□本报记者张玲玲

原帖

10月17日,网友“知足常乐”在朋友圈发消息称:“趁孩子睡着,把孩子单独锁在车里,家长去商场了。这样做真是太危险了,圈内的家长要引以为戒。”

跟贴

网友“简简单单爱”:之前在网上看过类似的新闻,这样容易造成孩子窒息。

网友“单行道”:能干出这样的事,家长当得不合格啊。

网友“深海仙境”:要是夏天,车内温度高,孩子肯定会出问题,大家以后都别干这样的傻事了。

采访

昨日,看到消息后,记者联系到了网友“知足常乐”了解情况。据她介绍,10月17日下午2点多,她在市区金